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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 11 DE
JULHO DE 2023

Aos onze dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco,
à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meeting,  link  de  acesso:
https://meet.google.com/vuq-rqkg-nsg ,  reuniram-se os senhores membros do
Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob
a presidência de Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia. Estiveram presentes os
membros: Sra. Ana Karoline Araújo da Silva Jacintho, Prof. Dr. Celso Takashi
Yokomiso, Prof. Dr. Danilo Braun Santos, Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro
da Rocha, Profa. Dra. Jeíce Catrine Cordeiro Moreira, Prof. Dr. Márcio Ferro
Catapani, Profa. Dra. Pamila Cristina Lima Siviero, Prof. Dr. Raphael de Oliveira
Garcia. Justificaram ausência: Sra. Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira, Prof.
Dr. Edimilson Costa Lucas. Não justificaram ausência: Prof. Dr. Dan Rodrigues
Levy,  Profa.  Dra.  Daniela  Baumohl  Weintraub,  Prof.  Dr.  Humberto Gallucci
Netto,  Prof.  Dr.  Joelson Oliveira Ubida Sampaio,  Prof.  Luiz  Augusto Finger
França Maluf, Prof. Dr. Luiz Jurandir Simões de Araújo, Prof. Dr. Ricardo Hirata
Ikeda. Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo
constatado quórum com 8 presentes. O professor Raphael de Oliveira Garcia,
chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais, cumprimentou a todos e
iniciou a reunião às dez horas e cinco minutos com a seção dos INFORMES: 1.
Departamento:♦  Reuniões  da  Câmara  de  Pós-Graduação:  as  reuniões
andam  esvaziadas  segundo  informado  na  última  reunião  ordinária  da
Congregação. Neste sentido, o professor Raphael informou que vai fazer uma
consulta aos representantes do curso de Ciências Atuariais para saber se eles
ainda possuem interesse em continuar fazendo parte deste colegiado. Agente
Pii (Agentes de pesquisa, inovação e internacionalização): foi recebida
uma planilha, através do e-mail, para saber as linhas de pesquisa que estão
sendo desenvolvidas na Unifesp. Em agosto vai haver uma palestra do Agente
Pii  que ajudará os  professores  com as  atividades  que serão desenvolvidas,
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fomentando  ações  específicas  e  essenciais  para  a  internacionalização  do
campus. Economática: a Unifesp estará, em breve, adquirindo uma nova base
de dados e todos os servidores interessados receberão treinamento da nova
plataforma. O professor Raphael informou que passará mais detalhes quando
souber  de  novas  informações.  Findados  os  informes,  o  professor  abriu  a
ORDEM DO DIA: 1. Solicitação de esclarecimento sobre o andamento da
UC de Direito e Legislação Previdenciária( 1º semestre/2023): o professor
Raphael  atualizou  as  últimas  informações  e  acontecimentos  a  respeito  do
professor  Renato de Almeida Oliveira Muçouçah o qual,  segundo relato de
alunos, não deu o número de aulas que deveria dentro do semestre corrente.
Logo  após,  iniciou-se  uma  pequena  discussão  em que  alguns  docentes  se
manifestaram e, ao final, em votação, foi aprovado por unanimidade a confecção
de um documento pelo Departamento com a discriminação dos dias de faltas
injustificadas do docente, que não receberá mais a atribuição de ministrar a
disciplina.  2.  Oferta  ou  Não  Oferta  da  UC  Direito  e  Legislação
Trabalhista( 2ºsemestre/2023): diante da licença médica do professor Arthur
Bragança  de  Vasconcellos  Weintraub,  o  professor  Raphael  explicou  que  o
colegiado precisaria decidir o que fazer em relação a disponibilização ou não da
disciplina  ministrada pelo  docente.  Em seguida,  alguns professores  tiraram
dúvidas e deram sugestões e, ao final das manifestações, foi decidido de forma
unânime que o Departamento não ofertará a referida UC caso não haja prejuízo
para nenhum aluno e, para isso, será feita uma consulta à secretaria acadêmica
para verificação da existência de algum discente que precise dessa disciplina
para  se  formar  dentro  dos  próximos  dois  semestres.  3.  Normas  para
condução e fluidez das reuniões de Departamento: o professor Raphael
disse que recebeu dois pedidos de professores para que o grupo pense em
melhores formas de condução das reuniões, com relação ao tempo de fala de
cada  docente  e  com  respeito  do  fluxo  de  forma  geral.  Após  consulta  e
concordância dos docentes sobre tais questões, o professor falou que em agosto
será marcada uma reunião para que se  inicie  uma discussão em torno da
organização das reuniões, tais como: cronograma com datas específicas para
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atender os docentes em dias diferentes da semana para que todos possam
participar, tempo limite de fala para cada um, entre outros. Por fim, o professor
Raphael agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às onze horas e
trinta e seis minutos. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana
Pragana  Martins,  secretária,  lavrei  a  presente  ata.  ATA  APROVADA NA
SESSÃO ORDINÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO DIA 29 DE AGOSTO DE
2023.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia
Chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais

Presidente do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 

69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102


